
У  Львові  сказали  «ні»
смертній карi
“Ні” смертній карі. В Україні два міста підтримали світову
коаліцію проти смертної кари. 30 листопада у світі відзначають
День боротьби зі смертними вироками. Мерії міст і столиць
світу  на  п’яти  континентах  землі,  підсвічують  увечері
найкрасивішу архітектурну пам’ятку: у Римі — це Колізей, у
Парижі  —  собор  Паризької  Богоматері.  У  місті  Лева  такою
візитівкою стала каплиця Боїмів, де зображена драма найбільшої
невинної  страти  в  історії  людства  —  суд  і  розп’яття  Сина
Божого .

Львів, площа Катедральна, каплиця Боїмів. Тільки раз на рік
вона світиться особливим червоним світлом. Так відбувається
акція «Міста за життя». Львів долучився до світової коаліції
міст,  які  підсвічують  архітектурну  пам’ятку  і  таким  чином
виступають  проти  існування  смертних  вироків,  які  досі
застосовує  багато  країн.

Іванна  Синицька  —  організаторка  акції  «Міста  за  життя»  у
Львові: «Сьогодні до цієї акції приєдналося вже понад як дві
тисячі міст, і якщо на початку, коли почали проводити акцію,
було кілька міст, то сьогодні ми маємо вже більше двох тисяч
міст, серед яких є і наше місто Львів, яке приєдналося в 2010
році й стало першим містом в Україні. І другим містом став
Івано-Франківськ.  01:35  Підсвічується  Колізей  у  Римі,  у
Відні — собор святого Штефана: найгарніші пам’ятки у багатьох
містах  світу,  підсвітлюють.  І  ми,  дивлячись  на  те,  як
збільшується кількість міст, можемо говорити, що люди хочуть
більш гуманного, більш справедливого світу. Хочуть світу без
насильства».

30 листопада 1798 року смертна кара вперше була скасована у
Герцогстві Тосканському. Відтоді людство почало відмовлятися
від страт, як явища антигуманного. Та переломними стали 70-ті
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роки двадцятого століття. На сьогодні вже 141 країна світу (а
це більшість визнаних держав) скасувала смертну кару, Україна
зробила це у 1994 році.

Лариса Федечко — учасниця акції у Львові: «Життя людське є
найвищою цінністю, і люди це зрозуміли в ХІХ столітті, коли
почалися рухи гуманізму , але напевно найбільше це зрозуміли у
ХХ  столітті,  коли  пережили  дві  світові  війни,  коли  люди
вбивали одне одного мільйонами. Ніхто не має права позбавити
іншого життя. Не ми ті, хто має судити до такого ступеню інших
людей. Навіть тих, які вчинили злочини, що забирати в інших
їхні  життя.  Багато  людей  вважає,  що  в  суспільствах,  де  є
смертна  кара,  зменшується  злочинність.  Але  доведено
дослідженнями,  що  в  країнах,  де  існує  смертна  кара,  —
злочинність не зменшується, а кількість тяжких злочинів навіть
росте».

Проте нині смертну кару, розстріл чи смертельну ін’єкцію, досі
практикують у понад п’ятдесяти країнах. Від 1970-х років 20
тисяч осіб стали жертвами таких вироків. Деякі американські
штати, Китай та сусідня Білорусь, рішенням суду позбавляють
людей  життя.  І  наслідки  судової  помилки  чи  упередженого
судочинства в таких випадках виправити неможливо.

Лариса Федечко – учасниця акції у Львові: «Смертна кара може
ще погіршити ситуацію зі злочинністю, і третій фактор це те,
що  жоден  суд  не  може  гарантувати,  що  людину  не  стратили
невинною.  В  Америці  статистика  каже,  що  10-13  відсотків
страчених людей були невинними — навіть при дуже досконалій
американській системі правосуддя. То що можна говорити про
інші країни, де система правосуддя є дуже слабкою? Навіть якщо
ми стратимо 91 людину і з них 90 буде винних і один не
винний, — смертну кару треба відмінити ради того одного».

Ісус став найбільшою невинною жертвою, засудженою до смертної
кари, в історії людства. Пам’ятаючи це, християни не повинні
мовчати, коли у світі навіть у судовому порядку відбирають
людське життя.



Іван  Курилець  —  священник  Української  греко-католицької
церкви:  «З  християнської  точки  зору  будь-яке  посягання  на
людське життя — чи то смертна кара, чи евтаназія, чи аборти —
суперечать  Божому  закону  —  закону  Євангелія.  Адже  Христос
говорить:  “Люби  ближнього  свого,  як  себе  самого”.  Навіть
найбільший злочинець мав би мати нагоду змінитися, покаятися і
навернутися до Бога. І тому християнин має дозволити йому це
зробити. 01:35 Господь перетерпів смертну кару, Він також був
засуджений до смертної кари тодішньою владою Римської імперії.
Він був невинною жертвою».

Проти  смертної  кари  у  світі  свої  пам’ятки  підсвітили  90
столиць.  Одночасно  активісти  збирають  підписи  в  ООН  щодо
повного мораторію на смертну кару в світі. Поки міжнародної
згоди  в  цій  справі  немає.  Проте  кількість  країн,  які  на
Генеральній Асамблеї ООН голосують проти вбивств за рішенням
суду, щороку зростає.
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